

Protokół Nr IV/2024

IV nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Banie odbytej w dniu 27 sierpnia 2024 r. w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Baniach.

Przewodnicząca Rady Gminy Izabella Senda o godz. 13.00 otworzyła IV nadzwyczajną sesję Rady Gminy Banie. Powitała Sekretarza Gminy Arkadiusza Łysika, Skarbnik Gminy Panią Danutę Ostrowską, radnych Rady Gminy Banie oraz sołtysów.

Na podstawie listy obecności radnych **Przewodnicząca Rady** stwierdziła quorum pozwalające na obradowanie i podejmowanie prawomocnych uchwał, gdyż, na ustawowy skład Rady wynoszący 15 radnych, w sesji uczestniczyło 14 radnych. Lista obecności radnych stanowi **załączniki nr 1** do niniejszego protokołu.

Porządek obrad IV nadzwyczajnej sesji rady Gminy Banie jest następujący:

1. Otwarcie obrad sesji.
2. Sprawdzenie kworum.
3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Banie na rok 2024 (druk nr 47).
4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie na lata 2024-2029 (druk nr 48).
5. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie poboru podatków od osób fizycznych w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso (druk nr 49).
6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania tymczasowych pomieszczeń przez Gminę Banie (druk nr 50).
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie bonifikaty od ceny części nieruchomości wpisanych do rejestru zabytków (druk nr 51).
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zasad udzielania bonifikaty przy sprzedaży nieruchomości na rzecz podmiotów wymienionych w art. 68 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami stanowiących własność Gminy Banie (druk nr 52).
9. Zamknięcie obrad.

Ad. 1) Otwarcie sesji.

jak wyżej

Ad. 2) Sprawdzenie kworum.

jak wyżej.

Ad. 3) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Banie na rok 2024 (druk nr 47).

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy Danuta Ostrowska.

Pytań nie było.

Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad przedłożonym projektem uchwały.

W wyniku jawnego głosowania, Rada Gminy na ustawowy skład Rady 15 radnych, w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz przy 0 głosach „wstrzymujących się” – podjęła **uchwałę Nr IV/37/2024 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Banie na rok 2024**, która stanowi **załącznik nr 4** do niniejszego protokołu.

Przewodnicząca Rady stwierdziła podjęcie w/w uchwały przez Radę Gminy.

Imienny wykaz głosowania radnych jest następujący:

1. Łukasz Bigus za
2. Andrzej Binkowski za
3. Alicja Burzyńska za
4. Michał Chmielnicki nieobecny
5. Bogdan Dąbrowski za
6. Zbigniew Góralski za
7. Stanisław Jabłoński za
8. Paweł Jadwiszczak za
9. Jan Kamiński za
10. Andrzej Kejs za
11. Renata Miecznikowska za
12. Joanna Osiewalska za
13. Izabella Senda za
14. Rafał Stańko za
15. Andrzej Wołoszyn za

Ad. 4) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie na lata 2024-2029 (druk nr 48).

Ponownie projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Danuta Ostrowska.

Przewodnicząca Rady zapytała o pytania do projektu.

Radny Zbigniew Góralski: ja mam tutaj jedno zasadnicze pytanie w dochodach na wynagrodzenie składki naliczane zmniejszyliście Państwo nakłady o 800 tys. złotych. Z czego to wynika faktycznie i jakie za tym powiedzmy idą działania. Wynagrodzenia na rok 2025 spadnie o 800 tys. złotych.

Skarbnik: pyta Pan o rok 2025, to było w projekcie budżetu.

Radny Zbigniew Góralski: czym to jest podyktowane, że przyjęliście tą kwotę.

Skarbnik: niczym. Nie zajmujemy się rokiem 2025 tylko rokiem 2024.

Radny Zbigniew Góralski: dlaczego przyjęliście tą kwotę faktycznie o 800 tys. mniejszą.

Skarbnik: ale gdzie Pan to widzi.

Radny Zbigniew Góralski: no widzę. To jest druga strona.

Skarbnik: że jest mniej przyjęte jak w tym roku, tak.

Radny Zbigniew Góralski: tak. To jest str. 2/9, rubryka nr 4, 2.1.1

Skarbnik: No tak, to jest w przyszłym roku, ale to jest tylko plan. Projekt budżetu będzie robiony w październiku i będzie to wszystko zwiększane.

Radny Zbigniew Góralski: ja to doskonale rozumiem, tylko proszę powiedzieć mi faktycznie powiedzieć dlaczego żeście ujęli o 800 tys. mniej.

Skarbnik: nie było powodu. Po prostu, żeby się spał budżet, pewnie dlatego.

Radny Zbigniew Góralski: dziękuję, nie jestem usatysfakcjonowany.

Skarbnik: nie moja wina, że dochody są jakie są i co roku się zmniejszają, a budżet się naprawia w trakcie roku.

Radny Zbigniew Góralski: a czy nie wiążą się z tym powiedzmy zwolnienia powiedzmy pracownicze.

Skarbnik: no nie, nie, absolutnie.

Radny Zbigniew Góralski: to dlaczego przyjęliście faktycznie taki (niezrozumiałe) o 800 tys. mniejszy.

Skarbnik: bo przyjmujemy symulację, w tym roku dostanę od pracownika konkretne liczby, konkretne zatrudnienie i wtedy będzie wszystko przyjmowane na 2025 r.

Radny Zbigniew Góralski: ale musieliście jakąś mieć podstawę, żeby przyjąć faktycznie taką kwotę, a nie inną.

Skarbnik: przy tworzeniu projektu na dany rok nie zajmuje się nikt specjalnie kolejnymi latami.

Radny Zbigniew Góralski: to dlaczego nie przyjęliście Państwo 17 mln, a 15,5.

Skarbnik: tak jak Panu powiedziałam, pewnie po to, żeby się spał budżet.

Więcej pytań nie było.

Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad przedłożonym projektem uchwały.

W wyniku jawnego głosowania, Rada Gminy na ustawowy skład Rady 15 radnych, w obecności 14 radnych – 13 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz przy 1 głosie „wstrzymującym się” – podjęła **uchwałę Nr IV/38/2024 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie na lata 2024-2029**, która stanowi **załącznik nr 6** do niniejszego protokołu.

Przewodnicząca Rady stwierdziła podjęcie w/w uchwały przez Radę Gminy.

Imienny wykaz głosowania radnych jest następujący:

- | | |
|---------------------------------|---------------|
| 1. Łukasz Bigus | za |
| 2. <u>Andrzej Binkowski</u> | za |
| 3. <u>Alicja Burzyńska</u> | za |
| 4. <u>Michał Chmielnicki</u> | nieobecny |
| 5. <u>Bogdan Dąbrowski</u> | za |
| 6. Zbigniew Góralski | wstrzymał się |
| 7. Stanisław Jabłoński | za |
| 8. Paweł Jadwiszczak | za |
| 9. <u>Jan Kamiński</u> | za |
| 10. <u>Andrzej Kejs</u> | za |
| 11. <u>Renata Miecznikowska</u> | za |
| 12. <u>Joanna Osiewalska</u> | za |
| 13. <u>Izabella Senda</u> | za |

14. Rafał Stańko za
15. Andrzej Wołoszyn za

Po głosowaniu Przewodnicząca Rady udzieliła głosu Pani Skarbnik, która chciała jeszcze dodać kilka słów do pytań radnego Góralskiego, ale radny stwierdził, że już było głosowanie więc nie ma takiej potrzeby.

Ad. 5) Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie poboru podatków od osób fizycznych w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso (druk nr 49).

Sekretarz Gminy Arkadiusz Łysik omówił projekt uchwały.

Sekretarz zauważył również, aby radni, którzy są jednocześnie sołtysami nie brali udziału w głosowaniu, ponieważ nie można głosować we własnej sprawie. W związku z tym z głosowania Przewodnicząca Rady wyłączyła radną Burzyńską, radnego Jabłońskiego oraz radnego Jadwiszczaka.

Pytań do projektu uchwały nie było.

Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad przedłożonym projektem uchwały.

W wyniku jawnego głosowania, Rada Gminy na ustawowy skład Rady 15 radnych, w obecności 14 radnych – 11 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz przy 0 głosach „wstrzymujących się” (3 radnych wyłączonych było z głosowania)– podjęła **uchwałę Nr IV/39/2024 zmieniającą uchwałę w sprawie poboru podatków od osób fizycznych w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso**, która stanowi **załącznik nr 6** do niniejszego protokołu.

Przewodnicząca Rady stwierdziła podjęcie w/w uchwały przez Radę Gminy.

Imienny wykaz głosowania radnych jest następujący:

1. Łukasz Bigus za
2. Andrzej Binkowski za
3. Alicja Burzyńska nie brała udziału
4. Michał Chmielnicki nieobecny
5. Bogdan Dąbrowski za
6. Zbigniew Góralski za
7. Stanisław Jabłoński nie brał udziału
8. Paweł Jadwiszczak nie brał udziału
9. Jan Kamiński za
10. Andrzej Kejs za
11. Renata Miecznikowska za
12. Joanna Osiewalska za

13. Izabella Senda za
14. Rafał Stańko za
15. Andrzej Wołoszyn za

Ad. 6) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania tymczasowych pomieszczeń przez Gminę Banie (druk nr 50).

Projekt tej uchwały również omówił Sekretarz Gminy Arkadiusz Łysik.

Przewodnicząca rady zapytała o pytanie.

Radna Joanna Osiewalska: mam tylko takie pytanie, w którym miejscu będzie ten lokal tymczasowy.

Sekretarz: jest to lokal, który był przedmiotem najmu, ale osoba tam nie zamieszkiwała, na ulicy Sosnowej 10, tam na samej górze.

Radna Renata Miecznikowska: a ta eksmisja jest możliwa, w jakim sensie, że fizycznie go można przenieść, bo ja rozumiem, pewnie tak sobie myślę, że on niekoniecznie będzie się chciał wyprowadzić i co wtedy, jak to wygląda.

Sekretarz: no niekoniecznie się będzie chciał wyprowadzić, nie odbiera korespondencji, (niezrozumiałe), wyrok jest prawomocny już, natomiast tak komornik podejmie swoje czynności komornicze, jeżeli będzie taka potrzeba to z udziałem Policji po prostu, ale musimy mu wskazać jakiś lokal tymczasowy. Dlatego to jest uwarunkowane właśnie podjęcie działalności komornika przez wskazanie przez nas tego lokalu.

Radna Joanna Osiewalska: a jeszcze, bo ogólnie tylko pół roku ten wskazany lokal nie opuści, co wtedy ma, jaki będzie miał wskazany termin. Bo rozumiem, że tylko pół roku będzie mógł przebywać w tym lokalu.

Sekretarz: na tym polega zasada działania lokali socjalnych. Facet nie płaci ileś tam dziesiąt lat, dostał wyrok sądowy bez przydzielenia lokalu socjalnego, zastępczego, pomimo tego i tak mu wskazujemy go na te 6 miesięcy. I później jeżeli nie będzie płacił, będzie musiał powiem brutalnie poradzić jakoś w życiu. Jest to młoda osoba, przecież może iść do pracy. No taka jest po prostu procedura. Pewnie nie będzie łatwo, bo jak się nie będzie chciał wyprowadzić, to tak jak Pani mówi (niezrozumiałe).

Więcej pytań nie było.

Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad przedłożonym projektem uchwały.

W wyniku jawnego głosowania, Rada Gminy na ustawowy skład Rady 15 radnych, w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz przy 0 głosach „wstrzymujących się” – podjęła **uchwałę Nr IV/40/2024 w sprawie zasad wynajmowania tymczasowych pomieszczeń przez Gminę Banie**, która stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Przewodnicząca Rady stwierdziła podjęcie w/w uchwały przez Radę Gminy.

Imienny wykaz głosowania radnych jest następujący:

1. Łukasz Bigus za
2. Andrzej Binkowski za
3. Alicja Burzyńska za
4. Michał Chmielnicki nieobecny

5. Bogdan Dąbrowski za
6. Zbigniew Góralski za
7. Stanisław Jabłoński za
8. Paweł Jadwiszczak za
9. Jan Kamiński za
10. Andrzej Kejs za
11. Renata
Miecznikowska za
12. Joanna Osiewalska za
13. Izabella Senda za
14. Rafał Stańko za
15. Andrzej Wołoszyn za

Ad. 7) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie bonifikaty od ceny części nieruchomości wpisanych do rejestru zabytków (druk nr 51).

Kolejny projekt uchwały również omówił Sekretarz Gminy Arkadiusz Łysik.

Przewodnicząca rady zapytała o pytania.

Radny Zbigniew Góralski: ja mam takie jedno pytanie zasadnicze, czy mamy potencjalnego nabywcę na ten zamek, na ten teren.

Sekretarz: tak, tak, to jest ta firma, gdzie Państwo byliście na tej komisji wspólnej. To jest firma, która prowadzi w Moryniu działania edukacyjno-oświatowe.

Radny Paweł Jadwiszczak: nie zmienili zdania.

Sekretarz: nie, jeszcze nie. Oni też bardzo chcą to jakby szybko zrealizować, bo oni by chcieli już od września zajęcia prowadzić przy współpracy ze Szkołą Podstawową w Swobnicy. Jakies tam rozmowy już mieli, ustalenia (niezrozumiałe) Ministerstwa Edukacji. No i sukcesywnie, częściowo, według możliwości swoich to remontować.

Przewodnicząca Rady spytała, czy ktoś z radnych chciałby jeszcze zabrać głos i dodała, że część radnych była na spotkaniu w tej sprawie w czerwcu, gdzie było to szeroko omawiane.

Radny Zbigniew Góralski: ja tylko dopytam, czy w tym roku jest szansa powiedzmy, żeby ten zamek przejęli.

Sekretarz: tak, oni chcą jak najszybciej to przejąć. Tutaj ze względów proceduralnych musieliśmy uzyskiwać opinię. W związku z tym ta sesja nadzwyczajna jest, bo im naprawdę zależy na czasie. Też musieliśmy mieć zgody UOKiK-u na te dwie uchwały i zgody takie otrzymaliśmy.

Radna Renata Miecznikowska: ja rozumiem, że oni wnioskowali o taka bonifikatę, bo my tak sami z siebie nie chcemy nie chcieć pieniędzy.

Sekretarz: taka jest historia, Pani była radną w poprzedniej kadencji, też najpierw była ustawowa bonifikata 50%, myśmy ją obniżyli, tzn. Państwo ją obniżyli chyba na 30%, bo myśleliśmy, że rzucą się na to ludzie i będą chętni, ale niestety nie chcą, a oni mają na to jakiś pomysł i złożyli wniosek, bo taka jest procedura.

Radna Renata Miecznikowska: czyli zamek wyjdzie nam 141 tys., tyle dostaniemy pieniędzy.

Sekretarz: tyle dostaniemy, natomiast myślę, że warto. Fajnie by było jakby tam były jakieś zajęcia, jak on będzie funkcjonował. Taka jest idea i oni to naprawdę fajnie prowadzą. My też sobie pewne zastrzeżenia wprowadzimy do umowy, że w razie czego (niezrozumiale).

Radna Renata Miecznikowska: no właśnie, a jeśli chodzi o zastrzeżenia, bo tutaj są dwie działki pod zamkiem i teraz zamek ok. to jest ruina, ale ma 800 lat więc ma prawo być, tym bardziej, że nikt nigdy w niego inwestował więcej więc ok, ale jest ziemia obok tego zamku, jest to droga działka i my za tą ziemię też nic nie chcemy, to jakoś tak nie wiem. Ja mam jakieś mieszane odczucia, jakoś mnie to intryguje od środka. A drugie właśnie, że jeśli on ten zamek przejmie za 140 tys. to, czy w umowie będzie taka klauzula, że nie wiem nie wolno mu go sprzedać przez najbliższe 20, 30, jak się tutaj zabezpieczamy, żeby, że tak sobie powiem po prostu on na tym zamku nie zarobił, tylko żeby na tym zamku faktycznie się coś zadziało. Ja się powtarzam, ale my jako Swobniczanie zostaliśmy oszukani 24 lata temu i ja bym nie chciała ponownie zostać oszukana, że ktoś ten zamek weźmie. Ja cieszę się i będę mu kibicować, żeby on tam robił cokolwiek, ale jednak gdzieś tam z tyłu głowy mam tą myśl niechcianą, żeby on z tym zamkiem nie zrobił nic takiego, co zrobił poprzedni właściciel.

Sekretarz: mogą być przeniesione zapisy z ogłoszenia, które było zawierane przy każdym przetargu, bo przetargów już było kilka. Jeden z zapisów był taki, że jeżeli przez ileś tam laty to nie będzie funkcjonowała zgodnie z naszymi postanowieniami przetargowymi, no to będzie też możliwość przywrócenia na mienie gminy po prostu. A dwie działki dlatego, że tak jest podzielona, natomiast obiekt jest jakby cały, no to trudno, żeby jeden kupił ktoś jezioro, a drugi kupił zamek, no będzie konflikt interesów, no i myślę, że nie będą zainteresowani po prostu.

Radna Renata Miecznikowska: ja sobie zdaję sprawę, że on nie chce, dla niego pewnie ta druga działka jest bardziej intratna niż ta pierwsza, a kolejność sobie Państwo sami ułóżcie. Ja wiem, zdaje sobie z tego sprawę, że on jednej nie będzie chciał, tylko tak właśnie myślałam, że ta ziemia i ten zamek tak za 141 tys., to tak...

Sekretarz: my wiemy, tylko jak się policzy, że 100 tys. nas kosztuje co roku, czy nawet więcej. Już 5 lat straciliśmy, to mamy pół miliona plus kary.

Radna Renata Miecznikowska: ale to było z dotacji. Te 1mln 600 tys., które zostało wydane w 2015 r.

Sekretarz: nie. Co roku wydajemy pieniądze na niego.

Radna Renata Miecznikowska: tak, ale tutaj te kwoty, ja czytałam, to 1000 zł jakieś tam, coś tutaj było 39 000 zł, 1080 zł więc to są mniejsze kwoty. Mi tylko chodzi o tą bonifikatę, że dlaczego aż tak dużo, że te 90% i tylko o tym myślę, że tam jest taki kawał ziemi i chciałabym naprawdę, żeby coś na tym zamku się zadziało. No mam takie mieszane jakby odczucia i podzieliłam się taką refleksją. Więcej pytań nie było.

Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad przedłożonym projektem uchwały.

W wyniku jawnego głosowania, Rada Gminy na ustawowy skład Rady 15 radnych, w obecności 14 radnych – 11 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz przy 3 głosach „wstrzymujących się” – podjęła **uchwałę Nr IV/41/2024 w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie bonifikaty od ceny części nieruchomości wpisanych do rejestru zabytków, która stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.**

Przewodnicząca Rady stwierdziła podjęcie w/w uchwały przez Radę Gminy.

Imienny wykaz głosowania radnych jest następujący:

- | | |
|--------------------------|----------------|
| 1. Łukasz Bigus | za |
| 2. Andrzej Binkowski | za |
| 3. Alicja Burzyńska | wstrzymała się |
| 4. Michał Chmielnicki | nieobecny |
| 5. Bogdan Dąbrowski | za |
| 6. Zbigniew Góralski | za |
| 7. Stanisław Jabłoński | za |
| 8. Paweł Jadwiszczak | wstrzymał się |
| 9. Jan Kamiński | za |
| 10. Andrzej Kejs | za |
| 11. Renata Miecznikowska | wstrzymała się |
| 12. Joanna Osiewalska | za |
| 13. Izabella Senda | za |
| 14. Rafał Stańko | za |
| 15. Andrzej Wołoszyn | za |

Ad. 8) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zasad udzielania bonifikaty przy sprzedaży nieruchomości na rzecz podmiotów wymienionych w art. 68 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami stanowiących własność Gminy Banie (druk nr 52).

Ten projekt uchwały przedstawił również Sekretarz Gminy Arkadiusz Łysik.

Pytań do projektu uchwały nie było.

Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad przedłożonym projektem uchwały.

W wyniku jawnego głosowania, Rada Gminy na ustawowy skład Rady 15 radnych, w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz przy 0 głosach „wstrzymujących się” – podjęła **uchwałę Nr IV/42/2024 w sprawie określenia zasad udzielania bonifikaty przy sprzedaży nieruchomości na rzecz podmiotów wymienionych w art. 68 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami stanowiących własność Gminy Banie**, która stanowi **załącznik nr 12** do niniejszego protokołu.

Przewodnicząca Rady stwierdziła podjęcie w/w uchwały przez Radę Gminy.

Imienny wykaz głosowania radnych jest następujący:

- | | |
|----------------------|----|
| 1. Łukasz Bigus | za |
| 2. Andrzej Binkowski | za |
| 3. Alicja Burzyńska | za |

- | | |
|-----------------------------|-----------|
| 4. Michał Chmielnicki | nieobecny |
| 5. Bogdan Dąbrowski | za |
| 6. Zbigniew Góralski | za |
| 7. Stanisław Jabłoński | za |
| 8. Paweł Jadwiszczak | za |
| 9. Jan Kamiński | za |
| 10. Andrzej Kejs | za |
| 11. Renata
Miecznikowska | za |
| 12. Joanna Osiewalska | za |
| 13. Izabella Senda | za |
| 14. Rafał Stańko | za |
| 15. Andrzej Wołoszyn | za |

Po głosowaniu Skarbnik Gminy Danuta Ostrowska chciała jeszcze zabrać głos więc Przewodnicząca Rady udzieliła Jej głosu.

Skarbnik: chciałam dodać do pytania Pana radnego odnośnie Wieloletniej Prognozy Finansowej. Jak Pan pewnie zwrócił uwagę, że każdy kolejny rok jest kwotą zwiększoną. 2024 też był mniejszy, teraz nie pamiętam tych kwot, przy tworzeniu projektu budżetu. Nie sposób jest przyjąć wynagrodzenia, (niezrozumiałe), które były planowane na ten rok, najniższej krajowej, co się wiąże z kosztami też wynagrodzenia nauczycieli itd., bo ministerstwo tylko rzuca piękne pisma, a nie daje na etapie tworzenia projektu środków. Nie zapewnia, tak może. Tylko są pisma, że proszę tyle i tyle. Więc projekt budżetu tworzymy tak, żeby się krótko mówiąc, kolokwialnie spiął, a w trakcie roku dokonuje się zmian i były te zmiany wprowadzone w 2024 i tylko w 2024 i nie rozmawiamy o 2025 gdyż nie ma takiej potrzeby. A jak Pan zwróci uwagę, to z roku na rok są większe te wynagrodzenia. I będzie taka sytuacja w 2025, 2026, ale na pewno tutaj nikt z nas, z naszej trójki nie myśli o jakimkolwiek zwalnianiu, póki co nie.

Jeszcze Sekretarz Gminy tuż przed zakończeniem obrad zaprosił wszystkich zebranych na dożynki gminne w dniu 7 września 2024 r.

Zamknięcie sesji.

Wobec wyczerpania porządku obrad **Przewodnicząca Rady** o godzinie 13.28 zamknęła IV nadzwyczajną sesję Rady.

Integralną część protokołu stanowi nagranie obrad sesji na płycie CD, dostępnej w biurze obsługi Rady.

Liczba załączników – 13

Protokołowała:

Inspektor Justyna Świeboda

Przewodniczyła:

Przewodnicząca Rady Gminy

Izabella Senda

Senda